Částicové složení látek

1.
Chemická vazba vzniká tak,že:

A)
valenční elektrony a neutrony dvou atomů vytváří elektroneutrální pár

B)
valenční protony dvou atomů vytváří neutrální pár

C)
valenční elektrony dvou atomů vytváří elektronový pár

2.
Kationt je:

A)
kladně nabitý iont

B)
záporně nabitý iont

C)
kladně nabitá elektroda

3.
Elektronegativita je:

A)
schopnost atomu přitahovat protony a neutrony chemické vazby

B)
schopnost atomu odpuzovat jiné atomy

C)
schopnost atomu přitahovat elektrony chemické vazby

4.
Elektron je:

A)
částice bez náboje

B)
částice s nejmenším kladným nábojem

C)
částice s nejmenším záporným nábojem

5.
Jádro atomu tvoří:

A)
protony a neutrony

B)
elektrony

C)
ionty

6.
Která látka vznikne sloučením kyslíku a vodíku?

A)
chemický prvek (voda)

B)
chemická sloučenina (voda)

C)
atom vody

7.
Který z žáků napsal na tabuli pravdivé tvrzení?

A)
Eva: Počet protonů a elektronů v atomu prvku je vždy stejný

B)
Filip: Součet protonů a neutronů je stejný jako počet elektronů v atomu prvku

C)
Jiří: Počet elektronů je vždy větší než počet protonů v atomu prvku

8.
Anionty mají:

A)
více elektronů než protonů

B)
více neutronů než protonů

C)
více protonů než elektronů

9.
Chemickou sloučeninou nazýváme:

A)
látku složenou ze sloučených atomů více prvků

B)
látku složenou ze stejných atomů

C)
látku složenou ze sloučených atomů téhož prvku

10.
Při slučování atomů se uplatňují:

A)
valenční elektrony

B)
protony v jádře

C)
elektrony v elektronovém obalu

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	1b
	0b
	0b

	10.
	1b
	0b
	0b


